



## DÔLEŽITÁ INFORMÁCIA PRE PACIENTOV

### Zmena liečby z APIDRA (inzulín glulizín) v 3 ml náplniach a naplnených perách SoloStar na rýchlopôsobiaci ľudský inzulín

**PACIENTI – PRED ZMENOU LIEČBY NA INÝ INZULÍN SI, PROSÍM, POZORNE PREČÍTAJTE TÚTO INFORMÁCIU**

**Váš liek Apidra v 3 ml náplniach a naplnených perách SoloStar je dočasne nedostupný.** Ako Vás už možno informoval Váš lekár, s ľútosťou oznamujeme, že vzhľadom k technickým problémom vo výrobe spoločnosť sanofi-aventis nie je v súčasnosti schopná dodávať Apidra 3 ml náplne a naplnené perá Apidra SoloStar. Momentálne pracujeme na obnovení riadneho zásobovania trhu začiatkom roku 2012.

#### **Váš lekár sa rozhodol, že Vám zmení liečbu na iný inzulín**

V dôsledku súčasného výpadku v zásobovaní a dočasnej nedostupnosti náplní Apidra a naplnených pier Apidra SoloStar, ktoré ste doteraz používali, sa Váš lekár rozhodol, že Vám zmení liečbu na rýchlopôsobiaci ľudský inzulín, ako sú Insuman Rapid, Humulin R, alebo Actrapid<sup>1</sup>.

#### **Čo musíte vedieť PRED zmenou liečby na rýchlopôsobiaci ľudský inzulín**

Je veľmi dôležité, aby ste porozumeli, že rýchlopôsobiaci ľudský inzulín má pomalší nástup účinku a dlhšie trvanie účinku ako Apidra, čo znamená, že vhodná dávka a čas podania inzulínu, sa môžu zmeniť.

**Pred podaním prvej dávky rýchlopôsobiaceho ľudského inzulínu sa musíte poradiť so svojim lekárom o možnom vplyve zmeny liečby na čas podania inzulínu vo vzťahu k jedlu, typu použitého inzulínového pera, úvodnej dávky a udržiavacích dávok.**

Pred použitím rýchlopôsobiaceho ľudského inzulínu, ktorý Vám bol predpísaný, si dôkladne prečítajte Písomnú informáciu pre používateľov, ktorá je vložená v jeho balení.

Je veľmi dôležité, aby ste si dostatočne pravidelne a často merali hladinu cukru v krvi. Obzvlášť dôležité je to počas prvých týždňov počas zmeny liečby na iný inzulín, aby sa zaistila kontrola hladiny cukru v krvi a v prípade potreby upravila dávka inzulínu.

Ak sa počas zmeny liečby na rýchlopôsobiaci ľudský inzulín necítite dobre, alebo v prípade akýchkoľvek ťažkostí, ihneď kontaktujte svojho lekára. V prípade závažných ťažkostí (ako je napríklad strata kontroly nad hladinou cukru v krvi) alebo v prípade život ohrozujúceho stavu sa obráťte na lekársku pohotovostnú službu.

V prípade, že máte otázky týkajúce sa novopredpísaného inzulínu, kontaktujte svojho lekára.

#### **Kedy bude Apidra v 3 ml náplniach a naplnených perách SoloStar opäť dostupná**

Uisťujeme Vás, že sa usilujeme zaistiť dostupnosť lieku Apidra v náplniach a naplnených perách SoloStar v blízkej budúcnosti. O obnovení dostupnosti budeme informovať aj Vášho lekára.

S úctou,  
Váš Diabetologický Tím Sanofi

<sup>1</sup>Humulin R a Actrapid sú registrované obchodné značky spoločností Eli Lilly a Novo Nordisk.